市总工会调研隆光工会工作

11月7日下午,银川市总工会经 审委主任李晓燕及相关人员到隆光工 会调研工作,工会主席王淼陪同。

市总工会领导一行详细了解了隆 光公司员工的工作、生活和薪酬情况, 并与物业公司一线员工亲切交谈,征 求他们对工会工作的意见和建议。物 业公司员工表示,工会就像娘家人一

样,想员工之所想,急员工之所急;每 年不定期开展各种活动,丰富了员工 的业余文化生活。五里水乡管理员吴 国兴激动的说:"去年我生病住院,公 司领导带着慰问金去医院看望我,让 我受宠若惊。我一个在最普通岗位上 的管理员,却得到了无微不至的关怀, 这样有爱的公司,我还有什么理由不

好好工作。"听完物业公司员工的发 言,银川市总工会的领导对隆光工会 的工作给予了充分的肯定,一致认为 隆光公司高度重视工会工作,以广大 职工为本,着力解决职工的各种困难, 积极发挥了组织优势,同时各项活动 开展有序,工作扎实,成效显著,深受 职工的拥护。

隆光工会主席王淼表示:再次感 谢市总工会领导的调研,公司将一如 既往的做好工会工作,关爱员工,体现 组织的温暖,同时构架起公司管理层 与员工之间的有效沟通桥梁,继续开 展有益于员工身心健康的各种活动, 维护好职工权益,当好员工贴心的"娘 家人"。 (物业公司 马艳芳)

隆光置业党总支部 组织召开专题组织生活会



10月14日、20日,在隆光置业党 总支部的统一安排部署下,隆光物业 党支部、机关党支部先后召开了"不 忘初心、牢记使命,做合格党员,不信 仰宗教,不参与宗教活动"专题组织 生活会。进一步加强了党员的党性

会前,全体党员重温了入党誓 词。再次接受心灵洗礼,坚定一心为 党、践行誓言的崇高信念。会中,党 支部书记组织学习了《关于新形势下 党内政治生活的若干准则》《中国共

产党纪律处分条例》等党规党纪,学 习传达了自治区党委十二届四次全 会有关精神,严明党的政治纪律和组 织纪律。并进一步学习《马克思主义 宗教观》,加强了宗教本质对党和国 家危害的认识。

全体党员对照党章规定和党的 十九大要求,就党员信仰宗教和参与 宗教活动问题,深入开展党性分析。 每名党员剖析查摆对宗教的认识,就 是否信仰宗教和参与宗教活动等做 出说明、亮明态度。在党员自查的基 础上,党员之间本着"互相帮助、共同 提高"的原则,就理想信念是否坚定, 是否信仰宗教和参与宗教活动开展 相互批评,进一步加强了认识。

最后,全体党员郑重签订了《共 产党员不信仰宗教和不参与宗教活 动承诺书》,主动接受监督。会议取 得了良好的效果。

(机关党支部)

隆光物业暖冬行动 为业主过冬保驾护航

几场秋雨过后,银川气温骤降, 伴随着满地金黄的落叶,我们又迎来 了一个采暖季。为了保障各小区业 主安全、温暖过冬,隆光物业工程维 保部对各项目的设施设备进行了大

首先,检查了消防设施及管道, 要求将消防水带、破损的水管、缺失 的枪头全部修复补齐;将过期需充装 更换的灭火器,重新进行充装更换。 同时,要求各项目建立消防器材登记 台账,并设专人进行管理,由维修人 员不定期检查。

其次,全面检修各小区的供暖管 道。检查阀门有无锈蚀、管道是否做好 保温处理、是否对有腐蚀的管道做好防 腐处理;设备房内、地下室、天台等各处 管网等流向标志是否明确;压力表是否 水设备间是否干净卫生,是否定期清洗 水箱等。

第三,对配电室进行检查。要求 各项目在配电室内安装规章制度牌 及相应的安全标志,配齐相应的安全 用具,确保居民的用电安全。



此次安全大检查,为业主安心过 冬奠定了基础,也是隆光物业"以人 为本"服务理念的具体体现。隆光物 有损坏;下水管道、水沟、污水池、地漏 业将继续抓好细节管理,通过"管、 是否堵塞,是否及时清理淤积;二次供 控、检、修"四级程序,对设施设备进 行维护,让安全生产为品质服务保驾 护航;将继续提升物业服务品质,努 力为业主营造"安全、整洁、宁静、舒 适、温馨、方便、优雅、文明"的居住环 境,让业主获得更多的幸福感。

(物业公司 苏大伟)



10月17日,农历九月初九,是 一年一度的重阳节。在这个特殊的 日子里, 五里水乡社区联合银川隆 光置业有限公司、银川隆光物业服 务有限公司在五里水乡小区共同举 办了主题为"爱在九九重阳,情满五

活动在社区舞蹈队精心准备的 节目中拉开帷幕。舞蹈演员们虽然 大多都已经上了年纪,但是个个精 神矍铄,步伐矫健,他们伴随着音乐 翩翩起舞,优美的舞姿和脸上欢乐 的笑容让人眼前为之一亮。活动 中,社区幼儿园的小朋友为老人们 送上康乃馨,稚嫩的小手传递着温

馨的祝福,让老人开怀一笑的同时, 也在孩子们幼小的心灵中埋下爱的 种子,让他们从小学会爱老敬老。

活动的高潮部分是为社区的金 婚、银婚夫妇拍摄婚纱照,老人们相 互搀扶走上舞台,互整衣容,其中一 位老人激动的说:"今年是我们结婚 第41个年头了,当年跟老伴的结婚 仪式很简单,从没想过能像今天这 样接受这么多人的祝福,真的很感 谢社区为我们举办了这样的活动, 我感觉很幸福"。相信这样温馨的 画面一定会成为他们人生中一段甜

此次活动的开展为社区营造了 尊老、敬老、爱老、助老的良好节日 氛围,丰富了社区居民的精神文化 生活,同时也让隆光置业"爱屋及 屋、隆光筑福"的理念深入到社区更 多老年业主的心中,让他们真正老 有所依、老有所为、老有所乐。

(物业公司 马艳芳)

手足相亲,隆光相助"爱心土豆"

金秋十月,红玉土豆迎来了丰 收的季节。红玉土豆是宁夏中卫市 海原县红羊乡的特产,它富含原花 青素和大量微量矿物质元素,具有 补血护心、防癌抗癌、延衰老、美容 护肤等功效,营养价值突出,食疗效 果明显,深受宁夏老百姓的喜爱。

10月25日,隆光物业举办的 "一举三帮,精准扶贫,农社对接,帮 农惠民"活动在五里水乡南门开展。 下午14:30分左右,800斤红玉土豆 从海原县红羊乡送到了五里水乡小 土豆品相好价格又便宜,不到一小 时,800斤红玉土豆销售一空。一部 分没有买到土豆的业主非常遗憾,纷 纷表示,希望物业公司能多组织此类 关乎老百姓生活的活动,帮助了菜农 的同时也方便了他们。



今年以来,隆光物业积极响应 五里水乡社区组织的"农社对接"活 动,此次销售红玉土豆是通过农村 电商搭建的直销平台,让绿色、无公 害、有机的农副产品直接进入百姓 区门口。很快就有业主前来购买,因 生活,既减少了中间环节,降低了流 动成本,又从源头上确保了农产品 的质量安全,让广大居民吃上了经 济实惠的放心农副产品。今后,隆 光物业会继续举办系列惠民活动, 让群众得实惠,为精准扶贫贡献自 己的点滴力量。(物业公司 刘娜)